ENOTHTA: ITAPAT'TIONTOIIOIHXH

Ot aoknoelg 1 - 4 Babuoroyodvion pe 1 povada, ol acknoelg S - 8 Pabporoyovvron pe 1,5 povadeg kot ot
aoknoelg 9 - 13 Pabuoroyovvton pe 2 pHovaded.

No TopayovIOTomGETE TAMPAG TO. 1O KAT® TOAVMVULLOL:

(1) 6aB—9ay =

(2) x* +14x+49 =

(3) x*—5x-14=
4

4) X ——=

(4) X" ~—¢

(5) 36X% ~12x+1=

(6) x° —3x* +4x-12=

(7) 27x° +1=

(8) xa* —81x =



(9) (y+2)(5y+6)+y*(y+2)=

(10) (3x+5)’ —4x*(3x+5) =

(12) (y*-8)-2(y*-4)-(y-2)’ =

(12) X*+ 2 + X+ y+ Xy =

(13)Av a—fB=-1 vaanodeilete 6m a’ +2B— B -1=0



